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HÍRMONDÓ 
PORROGSZENTKIRÁLY ESEMÉNYEIRŐL 

  

 Kedves Olvasóink! 
 

Március 3.-án újra találkozott a Reménysugár csoport, polgármester asszony is 
meglátogatott bennünket. A közelgő Nőnap alkalmából, különböző virágok 
készültek. Következő alkalmakra mindenkit szeretettel várunk. 
 
                 

Március 7.-én a Nőket ünnepeltük. 

 

Móra Ferenc azt mondta, hogy a NŐ addig 
szép, amíg szeretik. Ezen a napon külön 
figyelmet, külön elismerést kapunk az egész 
éves fáradozásért, amiért nem is várunk 
köszönetet, hiszen SZERETETBŐL, teljes 
szívvel tesszük. Ha csupán egy kedves szóval 
vagy egy szál virággal meglepnek minket azok, akiket szeretünk, hatalmas öröm ér 
bennünket. 

 

76. szülinapján köszöntöttük Kovács Józsefné - Erzsi 
nénit és 80. szülinapján Orsós Ferencé - Margit nénit. 
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Köszönjük Némethné Kovács 
Szabinának, Orosz Tímeának a kézzel 
készített virágokat.  

 

Elköszöntünk a falugondnokunktól, 
Nagy Zoltántól, köszönjük szépen a 
lelkiismeretes munkáját.  

Amíg a március 15.-i díszek készültek addig egy kis meglepetéssel készült 
Sántosiné Herman Anita polgármester asszony és Kovács Erzsébet a Csillagvirág 
csoport ügyeskedő tagjainak! Köszönjük a csoport nevében. 

Március 15 ünnepén 
kokárdák, piros - fehér-
zöld zászlók jelképezik 
azt a reményt és 
bizakodást, amelyet az 
akkori emberek 
érezhettek, akik egy 
szebb és boldogabb 
jövőben hittek. A 12 pont 
előtt ott állt egy mondat: " Legyen Béke, Szabadság és Egyetértés ". Kívánhatunk 
-e mást, ennél többet a nemzet ünnepén? Ünnepeljünk és emlékezzünk a hősökre, 
akik életüket áldozták a haza függetlenségéért és szabadságáért. Polgármester 
asszony köszöni mindenkinek, akik megtisztelték jelenlétükkel ünnepségünket. 
Köszöni a gyerekeknek a műsort és a felkészítőjüknek Peterdi Zsoltné-Mónikának.
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Köszönő oklevelet adtunk át Orosz Tímea részére, köszönjük, 
hogy mindenben számíthatunk rád ezután is. 

 
2025.02.28-án megtartott testületi ülésen a Falugondnoki állás 
pályázata elbírálásra került. A képviselő-testület helyi lakost 
választott Kovács Erzsébet személyében.  
Telefonszáma:+3630/1320123 
Forduljanak hozzá bizalommal! 
 
 
2025.03.19.-én a közfoglalkoztatottak, a falugondnok és a közművelődési 
szakember munkavédelmi és tűzvédelmi oktatáson vettek részt, melynek előadója 
Végh Orsolya volt. 
 
Új szemetesek készültek, amelyek azért készült, hogy abba 
kerüljön a hulladék! Köszönjük a segítséget mindenkinek, 
Cippán Ferencnek a faanyagot, Nagy Zoltánnak a zsindelyt és 
a közfoglalkoztatottaknak, hogy részt vettek az elkésztésben és 
kihelyezésben!  

 
               
Újabb szemetes lett kihelyezve. Köszönjük a segítséget Orsós Viktornak. 
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Március 23.-án délelőtt látogatást tett polgármester asszony a 
köztemető területén. 
 „Alapvető kegyeleti igény, hogy a temető rendezett legyen a 
látogatók számára. Lehet, hogy mindenki egy HÍVÓ szóra vár? A 
helyi lakossághoz fordulok egy kéréssel! A ravatalozó épület 
falazata felújítást kíván! Közösen társadalmi munkában tegyük ezt 
meg. Mivel pályázati támogatás ez idáig nem jutott erre, ezért 
közösen oldjuk meg ezt a problémát, ne hagyjuk, hogy az épület 
ennél rosszabb állapotba kerüljön. A ravatalozó épülete állaga, 
funkciójának megfelelő legyen. Aki segíteni szeretne, kérem, 
jelezze felém. Köszönöm szépen!” 

                       
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Újabb szemetes készült el és kihelyezésre került. 
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A megrendelt munkavédelmi bakancsok és láthatósági mellények átadásra 
kerültek. A többi védőfelszerelés szállítás alatt. Szerszámok egy része is 
megkérdezett. 

    
  
Új szerszámba új nyél került, köszönjük szépen Sántosi Csaba 
képviselő úrnak! A lekaszált füvet összegyűjtötték a 
közfoglalkoztatottak és a képviselő úr pedig elszállította. 
 

 
Településükön lehetőség nyílik falubusszal csurgói 
bevásárlásra. Minden hétfőn reggel 8:30 -kor indul a Dudás-ház 
elől a falubusz. 
 
 
 
Ebben a hónapban Gócza Nikolettát kérdeztem a baba mama működéséről. 
 
„Az elmúlt hetekben is számos érdekes témát tudtunk megbeszélni az anyukákkal. 
Mostani beszélgetésünk legfőképpen a babák étkezéséről, illetve, hogy kijött a jó 
idő, a babával való utaztatásról, kirándulásról szólt. A legkisebbeket lekötötték a 
játékok, az egymással való foglalkozás, ismerkedés, de volt, aki békésen álomba 
merült s nem zavartatva magát. 
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Április hónapban is várunk mindenkit szeretettel: 
 
-Reménysugár klub minden hétfőn 9:30-11:30-ig 
-Alakformáló torna minden hétfőn 17:30-tól 
-Baba-mama klub csütörtökönként  
-Minden hétfőn reggel 8:30 -kor indul a Falubusz Csurgóra bevásárolni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


